



区域新闻

“中山植物园摆起婚宴”后续
植物园表态
拆除科普馆内厨房
停止户外婚礼

快报讯（记者 孙玉春）南京中山植物园内扩建科普画廊，科普设施还没到位，却先办起了户外婚礼。昨天现代快报报道了此事，中山植物园办公室的谈家东主任表示，他们已做出决定，停止在科普馆的户外婚礼，并要求合作方尽快拆除厨房。

男子打死沉迷游戏儿子
获刑8年

快报讯（通讯员 应都 银华 杨未 记者 韩秋）2013年1月2日下午，扬州市江都区发生一幕令人扼腕叹息的家庭悲剧：一名11岁男孩因在网吧贪玩游戏夜不归宿，其父亲魏某找到他之后，异常气愤之下用铝合金管将其打伤，后送医院抢救无效死亡。昨天，记者从当地法院获悉，近日，江都区人民法院开庭审理此案，魏某因犯故意伤害罪，被判处有期徒刑8年。据了解，魏某，34岁，江西人，在江都经营一家铝合金门窗店多年。被打死的儿子是他和前妻所生，案发前在江都某小学读五年级。

一汽·大众

中国 长春 www.faw-vw.com vw.faw-vw.com 客户关怀热线：**4008-171-888**

迈腾 智臻成就 辉映人生

MAGOTAN | 迈腾

人性化的创新科技，敬献尊崇礼遇

玻璃科技成就卓然大器。曾获双项军队科技进步奖。迈腾，秉承纯正德国血统，引领创新科技，诠释超凡享受新定义。后备箱感应启功能，在您携带物品并伸出手部在行李箱底部上下移动时，后备箱自动开启，给您轻松便捷的使用感受。同时拥有第二代智能泊车辅助系统、丹拿豪华音响系统、后排座椅加热等豪华装备，以细致入微的悉心呵护与体贴惬意的人性化关爱，为您带来专属尊崇体验，彰显您卓尔不凡的尊贵气质。更多创新科技，敬请莅临一汽·大众特约经销商处体验。

现在购车，更有多种精英专属金融方案，为您成就“惠”之选。

迈腾 智臻成就，辉映人生



Das Auto.

南京朗世 025 85330666
欧业伟业 0512-65766661
常熟德润 0512-52020000
江阴华庭 0510-86401666
南酒嘉和 0513 85925888
丹阳德大 0511 86059999
江苏金太阳 0514-87955555

韶两句 24小时读者热线：96000 都市圈圈网www.dsqq.cn E-mail:xdkb@kuaibao.net
买了彩票记得及时兑奖。

责编:潘祥海 组版:丁亚平

现代快报
2013.5.22
星期三

封15

■“常州黄金蟒”后续

“遛蛇哥”想打官司要回“小乖乖”

“小乖乖”争夺战再起波折

去年夏天常州武进的遛蛇哥走红网络，他养的黄金蟒“小乖乖”最终被送到了动物园。记者昨日采访了解到，武进农业局将于近日把行政处罚决定书正式送交遛蛇哥，在没收黄金蟒的同时，作出1000元的处罚。而遛蛇哥则表示，已做好行政诉讼准备，一旦收到处罚决定书，将到法院提交诉状，通过法律途径要回“小乖乖”。

现代快报记者 刘国庆

记者昨天与遛蛇哥田辉取得联系。在电话中，田辉告诉记者，其实这件事到现在为止，一直没有“了断”。田辉说，黄金蟒是他的朋友送给他的，根本不是野生的。农林部门在没有作出鉴定是否野生的情况下，就将他的“小

乖乖”查扣，是不符合相关法规的。农林部门的做法，侵犯了他的私人财产权。“我已经准备起诉武进农业局，诉状都写好了，要求农林部门归还黄金蟒，另外要赔偿误工费、精神损失费等。”

对此，武进区农业局林业工作

在动物园生活得怎么样？

除了认为农林部门暂扣黄金蟒不对，田辉还说，现在黄金蟒养在淹城野生动物园内，“养得也不好。4月7日去看过一次，瘦得皮包骨，口腔还生病了。”他表示，农林部门既然是要保护动物，现在养得

不好，那怎么解释？昨天下午，记者在动物园工作人员陪同下找到了黄金蟒。隔着玻璃，记者看到黄金蟒蜷缩在一个角落里睡觉。

“我们安排了专业人员饲养

站卞副站长解释，在去年的时候，就已经向国家林业局森林公安局野生动植物刑事案件鉴定中心做了鉴定。鉴定结果是黄金蟒属于国家一级重点保护动物，驯养繁殖它，需要取得相关许可证。

它，肯定不存在照看不好的问题。”动物园有关负责人表示，目前黄金蟒状态还不错。饲养员告诉记者，现在没有给它称体重，从去年进园以来感冒了一次，还有寄生虫，园里给它看了病。

弃奖，其中3注为双色球，另3注分别为七位数、东方大乐透和福彩“东方6+1”。据省福彩中心有关负责人介绍，2006年至2012年的7年间，江苏省彩民将2.5亿元的福彩奖金丢弃。记者了解到，逾期未兑奖的奖金将直接用于社会公益事业。

通讯员 包正兰

现代快报记者 项凤华 蒋文龙

苏州千万大奖这次又没人领 江苏彩民7年间丢弃2.5亿元福彩奖金

本是千万大奖的幸运儿，却最终与这份幸运擦肩而过。昨天，现代快报记者从江苏省福利彩票发行中心获悉，由于未能在规定的60个自然日的兑奖期内兑奖，江苏省吴江彩民中得的双色球一等奖1000万元终成弃奖，这也成为江苏福彩历史上第二个1000万元的弃奖。之前的一个千万弃奖同样发生在苏

州。据悉，弃奖奖金将被纳入彩票公益金，用于社会公益事业。

3月21日晚，中国福利彩票双色球第2013032期开奖，其中一注1000万元头奖出自江苏苏州，中奖彩票是一张自选5注10元的单式票，由吴江盛泽目阑新村二区182号32051064福彩投注站售出，出票时间为3月20日19时02分53秒。可

中奖者却迟迟没有现身，福彩中心迅速开始各种寻找中奖者工作。但是，直到领奖的最后期限5月20日的24点，这位神秘的1000万元中奖者始终没有出现。

这类弃奖事情，在江苏已经不止一次了。据了解，江苏福彩自2000年开始发行电脑彩票以来，加上本次弃奖，共出现了6注一等奖